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Ot =Axe T

Solution générale=Solution particuliére + homogéne

n

t
0t =Axe 7+ (a; * E; * Rtot,)
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Tintt =Text+ A*xe 7+ (a; = E; * Rtot,)

a t=0 Tint(0)=Text

0=A+ (a; * E; * Rtot,)
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(a; x E; * Rtot;)

Phase jour avec rayonnement E (W/m?)

t

Tint t Text+ 1—e © * (a; * E; * Rtot,)

Rtot;*mxC
Si

Avec t=

Phase nuit : rayonnement nul E=0

Lorsque le soleil se couche ; t'=0 T(t'=0)=T(soleil_couché)

tr
Tintt' =Text+ Bxe T

T soleil.gycne = B + Text

B =T soleil.,yche — Text

_t'
T t' = T soleilegyene — Text *exp t + Text




Programme

Pas de temps=10secondes
A t=0 on a Tint=Tparoi_int=Tparoi_ext=Text
At=10s Tmext(10)=Tmint(10)=Text

On calcule T(10)
Puis pour trouver les valeurs de parois qu’on réutilisera pour les Tmint et Tmext
le pas de temps suivant

phi(10)=(Text-T(10))/Rtot
Tpi(10)=(phi(10)*1/(hext+hrext(10)))+T(10)

Tpe(10)=(phi(10)*e/k)+Tpi(10)

A 1=20s
On calcule Tmext(10) ; Tmint(10) avec les Tpi(10) et Tpe(10)
Puis je calcule hrint(10) et hrext(10), puis Rtot(10), et tau(10)

Puis je calcule T(20)

Ainsi de suite...



